Errata do wydrukowanych Polskich Norm

ICS 53.020.20

PN-ISO 8686-1:1999 Dzwignice — Zasady obliczania i kojarzenia obciazen — Postanowienia ogélne
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s. 18, Zat. A, punkt A.2 @ f,
s. 23, Zat. D, punkt D.2.4, wzér o2 2
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s. 27, pierwszy wiersz od gory |MB| ‘N";B‘
s. 27, drugi wiersz od géry NqJB - _sgn (,[,)‘MJB‘ M, = —sgn (Y',)‘MJB‘
s. 30, Rysunek E.7a), opis 112 112

s. 32, Zat. F, Rysunek F.1, tytut

Mozliwe uktady kot jezdnych

Mozliwe uktady par kot jezdnych

s. 34, Zat. F, punkt b), lewy fam,
czwarty wiersz od dotu

v=1->d/nh, dla ukladu F/F

v=1->Yd/nh, dla ukladu F/F

Normalizacja 7/2001

Ponadto w normie wydrukowano nastepujace rysunki z btedami technicznymi: Rysunek 2, Rysunek 4 a) i b),
Rysunek D.1, Rysunek E.1 oraz btedng Tablice F.1 z Zatgcznika F. Ponizej zamieszczamy ich poprawne wersje.
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Rysunek 2 — Wspoétczynnik ¢;
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b) Urzadzenie nie zabezpieczone przed obrotem (F 3= Fy, = 0)

Rysunek 4 — Przyktady sit uderzenia w zderzaki i ugie¢ zderzakéw
(dotyczy suwnicy pomostowej na czterech kotach)
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Rysunek D.1 — Model do wyznaczania wspétczynnika dynamicznego ¢,
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Rysunek E.1 — Obciazenia dziatajace na suwnice pomostowg (patrz tablica E.1)

Tablica F.1 — Wartosci &,1“ E',zi, AZT i Vi

Kojarzenia &i=&i 141 Vi
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